Samborondón, 22 de febrero de 2017.

Señor STEVEN CABRERA MIRANDA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo con informarle que mediante acto constitutivo de la COMPAÑÍA IMPORTADORA Y EXPORTADORA CABRERA MIRANDA CAMIXMEXSA S.A., ha sido designado usted como GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma, por lo que en el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Sus atribuciones constan en el Estatuto de la compañía contenido en la Escritura Pública otorgada ante la Notaria Cuadragésima Tercera del Cantón Guayaquil, ABOGADA ANDREA UGALDE YÁNEZ, el día 22 de febrero de 2017.

Muy atentamente,

JANETH BEATRIZ MIRANDA SIGUENCIA

ACCIONISTA FUNDADORA

wett Theartos

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** de la **COMPAÑÍA IMPORTADORA Y EXPORTADORA CABRERA MIRANDA CAMIXMEXSA S.A.**, para el cual he sido designado, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Samborondón, 22 de febrero de 2017.

STÈVEN CABRERA MIRANDA

GERENTE GENERAL

C. C. # 091975868-0





TRÁMITE NÚMERO: 571

\*8764108XTLZGZT\*

## REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN **RAZÓN DE INSCRIPCIÓN**

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

| NÚMERO DE REPERTORIO:  | 450                    |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN:  | 23/03/2017             |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 215                    |
| REGISTROS:             | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:     | COMPAÑIA IMPORTADORA Y EXPORTADORA CABRERA |
|----------------------------|--|
|                            | MIRANDA CAMIXMEXSA S.A.                    |
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR: | CABRERA MIRANDA STEVEN                     |
| IDENTIFICACIÓN:            | 0919758680                                 |
| CARGO:                     | GERENTE GENERAL                            |
| PERIODO(Años):             | 5 AÑOS                                     |

## 2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 23 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2017

ÁB. LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1





**REPÚBLICA DEL ECUADOR** DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA



APELLIDOS Y NOMBRES CABRERA MIRANDA STEVEN LUGAR DE NACIMIENTO **ESTADOS UNIDOS NEW YORK** 



FECHA DE NACIMIENTO 1985-04-23 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO HOMBRE ESTADO CIVIL SOLTERO



No. 091975868-0

FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN SUPERIOR

PROFESIÓN ING.CC.EMPRESARIALES

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE CABRERA ROJAS FAUSTO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

MIRANDA JANETH BEATRIZ LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2016-09-07

FECHA DE EXPIRACIÓN 2026-09-07 CORP, REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

IDECU0919758680<<<<<<<< 19850423M20280907ECU<<<<<<< 



CERTIFICADO DE VOTACIÓN



004

004 - 271 NÚMERO

0919758680

CABRERA MIRANDA STEVEN
APELLIDOS Y NOMBRES



GUAYAS PROVINCIA SAMBORONDON CANTÓN LA PUNTILLA(SATELITE) PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN. 3







FLECCIONES

CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS

Adding to low is F.) PRESIDENTAJE SE LA JRV